| BapuaHT

1. Hangute 3HayeHue BbiparkeHmna 1 — 5x° npmx=-—4.
2. BbinonHuTe ageictens: a) y7- ylz; 6) yzo: y5; 8) (y2)8; 2) (2y)4.

3. YnpocTtuTe BblparkeHue:
a) - 2ae* 3a* 8%, 6) (-2a°6%)’.

4. NocTtpounTe rpaduKk pyHKUMN y = x*. C NomoLLbH0 rpadpuka GyHKUUM onpege-
nuTe 3HavyeHne ynpn x=1,5; x=-1,5.
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|| BapuaHT

1. HaliauTe 3HauYeHM e BbipasKeHUa —9p° Npu p =—§.

2. Boinonnute gevicteus: a) c-c% 6)ct: % 8)(cY)%  e) (3¢).

3. YnpocTtuTe BblpaxeHue:
a) — 4y 3xy"; 6) (3x%y%)%

4. NocTpoiiTe rpaduk GyHKLUMM ¥ = X°. C nomolLLbto rpadvKa GyHKLMM onpeae-
INTE, NPU KaKMX 3HAYEHUAX X 3HAYEHUNE Y paBHO 4.
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| BapuaHT

1. HaliguTe 3HayeHune BbipaxeHua 1 — 5x° npu x =-—4,
2. BbinonxwuTe aeiictaus: a) y’- ylz; 6) yZO: y;  8) (y2)8; 2) (2y)4.

3. YnpocTtute BblpaXkeHue:
a)-2ae* 3a* 8"  6) (-2a°6%)’.

4. NocTtpounTe rpaduKk pyHKUMN y = x%. C nomoLLblo rpadpuka GyHKUUM onpese-
nute 3HavyeHne ynpn x=1,5; x=-1,5.
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|| BapuaHT

1. HalignTe 3Ha4yeHUe BbipaXKeHmna — 9p3 npu p =—§.

2. Boinonnute geiicteus: a) c-c% 6)ct: % 8) (¢ 2) (3¢).

3. YnpocTute BbiparkeHue:
a)— 4x5y2- 3xy*: 6) (3X2y3)2.

4, NMocTtpounTte rpaPpuKk PyHKUUM y = x*. C nomoLLbto rpaduKka GyHKUMKU onpeae-
NNTE, NPU KaKNX 3HAYEHMAX X 3HAYEHME Y PaBHO 4.
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lll BapunaHT

.Hangute 3HayeHue BblpakeHMa — 3x° + 7,npnux=-—>5.
. Boinonnute geicteua: a) o a'®;  6)a*:at;  8) (%) 2)(20).

. YnpocTuTe BblpaxeHue:

a) 3a’b - (-2a°b%);  6) (-3a°b?)’.

. MocTpoiTe rpadumk PyHKUMKN y = x*. C nomoLLpto rpadumka GyHKUMM onpege-
NnTe 3HayeHne y npn x = 2,5; x=-2,5.
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. Bbluucnure:
712
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. Ynpoctute Bblpa)keHue: a) 4%c18b5 ~(—1%a5b} ; 6)a™a-a®™.

IV BapuaHT

1. HainguTe 3HaYeHMe BblparKeHna — 12¢3 npu c =—§ .
2. BoinonnuTe geiicteus: a) x’- x%;  6)x*ax 8) (X% 2) (3x)%
3. YnpocTtute BblparkeHue:
a) 5x'y- (=3:y°);  6) (- 2/)".
4. MocTtpounTe rpadmk PyHKUMN y = x*. C nomoLpto rpadumka GyHKUMM onpege-

nnTe, NPU KaKMX 3HAYEHUAX X 3HaYeHue y paBHoO 9.
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lll BapuaHT

. HarignTe 3HauyeHue BbipaxkeHMa — 3x% +7, npum x =-—5.
. Boinonnute geicteus: a)a® a'®;  6)a*®:at;  8) (%) 2)(20).

. YNpocCTuTe BblpaXKeHUe:
a)3a’b - (-26%b%);  6) (- 3d°b?).

. MocTtponTe rpadpumk GyHKUUN y = x*. C nomoLLpto rpadmKka GyHKUMM onpeae-
NnTe 3HayeHne y npu x =2,5; x=-2,5.
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. YnpocTtute BbiparkeHue: a) 4gagb5 -(—1§a5bj ; 6)a™a-a™.

IV BapuaHT

1. HalignTe 3HayYeHMe BbIpaXKEHUS — 12¢3 npuc =_E .

2. Boinonnute geiicteus: a) x’- x5 6)x*ax 8) (X% 2) (3x)%

3. YnpocTute BblparkeHue:
a) 5x'y- (-3x°y%);  6) (- 2xy*)".

4, NMocTtpounTte rpadPpuKk PyHKUUM y = x*. C nomoLLbto rpadmKka GyHKUMKU onpeae-
NNTE, NPU KaKMX 3HAYEHMAX X 3HAYEHME Yy paBHO 9.
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